



巴伐利亚中文中心学校校刊

Chinesische Sprachenschule in Bayern e.V.

总第170期（2018年6月16日）

校址: Lindwurmstr. 90 网址: www.csb-muenchen.de

2018年巴伐利亚中文中心学校协会会员大会邀请

尊敬的巴伐利亚中文中心学校协会会员:

本协会定于2018年6月23日12点, 2018年6月30日12点举行全体会员大会。

地址: U11 教室, Lindwurmstrasse 90, 80337 München

6月23日的会议将包括以下内容:

- 1) 理事会的年度工作报告
- 2) 理事会的财务报告
- 3) 讨论并表决协会章程的修改
- 4) 听取意见和建议

6月30日的会议将包括以下内容:

- 1) 理事候选人自我介绍
- 2) 进行理事选举

中文学校是一个公益协会, 二十多年来在一代代家长们的努力下成为了管理规范, 师资雄厚, 德国南部规模最大的中文学校。希望家长们继续发扬无私奉献的精神积极参与到学校的管理工作中来。幼吾幼, 以及人之幼, 共同为学校的发展出一份力。

请有兴趣参与本届理事竞选的家长到143理事办公室来报名。

巴伐利亚中文中心学校理事会



【作文比赛一等奖作品】

错过

8A 叶雨涵

在一个阳光明媚的周日，奇明站在桥边的柳树下注视着远方。他目不转睛地望着公园的大门，他在等，等那个他日日夜夜思恋的女孩。时隔三年，从她去美国留学已经过了三年了。本想应该不会再见了，不料在两天前突然得知她要回国，便约好今天下午三点在这个充满回忆的公园见面。可是，他等啊等啊，直到太阳都要下山了，都不见她的人影。给她打电话也不接。于是他决定到她家看看，看她是不想见他故意不来，还是真出了什么事。

第二天奇明一大早就起来，乘着出租车来到那个女孩的家门口。从外面透过窗户看到了她的身影在家中徘徊。他一下子明白了，自己心心念念想与她见一面，而人家却早已将此事忘在脑后，或是根本不想来。于是，他头也不回地乘车回家了。

大约五天后，他的手机响了，显示的来电人是那个女孩。他心想莫不是突然想起自己了？又或者是来假惺惺的道歉？不管是怎样他都无法接受，便挂断了电话。而他不知道的是，在他们约定见面的当天，女孩一大早飞机落地后就马上回家把自己打扮了一番。眼看就要迟到了，却发现自己的手机不见了。她突然想起应该是忘在飞机上了，便决定先去公园，可是自己又不知道地址。没有手机又打不到车，一时她不知道如何是好。眼看时间一分一秒的过去，自己越来越着急，连手都不听指挥开始发抖。老天也不帮忙，她错过了一班又一班公交车抵达公园时，已不见奇明的身影。

在过了几日找到手机后，做的第一件事就是打电话给奇明，对方却挂断了电话。就因为这件事，两人从此再没有联系过彼此。一个怕第二次的伤害，而另一个怕得不到自己所期待的原谅。

我的老师

6B 潘星羽

幽默、严格和搞笑，我的老师就是这样。今天，我给你们介绍一下我的老师。

我的老师姓王，叫王春萍。她已经教了我们快两个学期了。她是一个很爱说话的人，可以把我们不懂的事情从头到尾解释得一清二楚。她一节一节课地讲着，我和我的同学就一节一节课认真地听讲。有时，同学们会问傻傻的问题，那时老师也会笑着回答。如果我们玩过头了的话，老师就会收起笑容，然后说：“够了，现在我们真的玩够了，我们要继续学下去了。”那时我们也会安静下来，继续听课。

我觉得，我们的老师很好。如果我们听写得了满分的话，老师就会给我们一个小礼物。如果有人做错事情的话，老师就会帮他纠正。可是如果有人做了坏事的话，老师就会让他在门外站个五分钟。如果老师心情好的话，她就会给我们糖吃。如果她心情不好，就会让我们一个一个地罚站五分钟。

时间过得飞快，第二个学期也快要结束了。所以我要好好珍惜现在和王老师一起的短暂时间！